
ATA - PRESI/1ª ZE

ATA DA SESSÃO SOLENE DE DIPLOMAÇÃO DOS CANDIDATOS  ELEITOS NAS
ELEIÇÕES MUNICIPAIS DE 2020, PARA OS CARGOS DE PREFEITO,

VICE-PREFEITO, VEREADOR NO MUNICÍPIO DE RIO BRANCO, REALIZADA EM 17
DE DEZEMBRO DE 2020.

 

Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Rio
Branco, Estado do Acre, às 10 horas, mediante videoconferência no aplicativo Zoom Cloud
Meetings, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral Lois Carlos Arruda,
realizou-se Sessão Solene destinada à Diplomação dos Candidatos Eleitos no Pleito de 2020
(Eleições de 15 de novembro de 2020 - 1ª Turno e 29 de novembro de 2020 - 2º Turno). Em
seguida, o Mestre de Cerimônia Maydano Fernandes de Miranda anunciou que a referida
solenidade estava sendo realizada por videoconferência, em razão das restrições decorrentes
da pandemia de COVID-19 e com o objetivo de prevenir o contágio pelo Novo
Coronavírus. Em seguida, em nome do Juiz Eleitoral, o Mestre de Cerimônia agradeceu a
presença de todos e anunciou  a presença dos Excelentíssimos Senhores Membros da Junta
Apuradora Eleitoral da 1ª zona: Juiz Eleitoral da 1ª Zona, Lois Carlos Arruda, que presidirá esta
solenidade; Membro da Junta Apuradora da 1ª Zona Eleitoral, Djallene Rebelo de
Araújo, Membro da Junta Apuradora da 1ª Zona Eleitoral, Matheus Willian Lima de Queiroz,
Promotor Eleitoral da 1ª Zona, Efrain Enrique Mendoza Mendivil Filho. Também integraram o
dispositivo de honra os Excelentíssimos Senhores: Presidente do Egrégio Tribunal Regional
Eleitoral no Estado do Acre, Desembargadora Denise Castelo Bonfim, o Governador do Estado
do Acre, Gladson de Lima Cameli, o Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do
acre, Desembargador Francisco Djalma da Silva, o Diretor-geral do Tribunal Regional Eleitoral
no Estado do Acre, Jônathas Santos Almeida de Carvalho e o Chefe de Cartório da 1ª Zona
Eleitoral do Estado do Acre, Sidney Brandão Mendes. A seguir, o Senhor Juiz Eleitoral Lois
Carlos Arruda, nos termos dos artigos 215, do Código Eleitoral (Lei Federal Lei nº 4.737, de 15
de julho de 1965), e 218, da Resolução Tribunal Superior Eleitoral n. 23.611/2019, declarou
abertos os trabalhos da Sessão Solene de Diplomação dos Candidatos Eleitos para os cargos
de Prefeito, Vice-Prefeito e Vereador do Município de Rio Branco, de acordo com o Resultado
Oficial das Eleições 2020, constante da Ata de Apuração. Dando sequência aos trabalhos, o
Mestre de Cerimônia convidou os presentes para, em posição de respeito, ouvirem a execução
do Hino Nacional Brasileiro. Após, deu-se início à outorga dos diplomas que, em razão das
restrições sanitárias inicialmente registradas, serão enviados em meio digital aos diplomados,
após a formalização do ato nesta Solenidade Virtual. Antes da outorga dos diplomas aos
eleitos no Município de Rio Branco, o MM.º Juiz da Junta Eleitoral passou a palavra ao
Promotor Eleitoral da 1ª Zona, Senhor Efrain Enrique Mendoza Mendivil Filho. Ato
contínuo, anunciou-se a diplomação, primeiramente, dos candidatos eleitos ao cargo de
vereador no município de Rio Branco, por ordem de votação, a ser feita pelo Excelentíssimo
Senhor Juiz Eleitoral, Lois Carlos Arruda, Presidente da Junta Apuradora, o qual declarou
diplomados para o cargo de vereador no Município de Rio Branco, os seguintes candidatos
eleitos, 1 - MICHELLE DE OLIVEIRA MELO WICIUK (DRA. MICHELLE MELO), eleita pelo
Partido Democrático Trabalhista - PDT; 2 - SAMIR FIGUEIREDO BESTENE (SAMIR
BESTENE), eleito pelo Progressistas - PP; 3 - ANTÔNIO LIRA DE MORAIS (ANTÔNIO
MORAIS), eleito pelo Partido Socialista Brasileiro - PSB; 4 - EMERSON OLIVEIRA JARUDE
THOMAZ (EMERSON JARUDE), eleito pelo Movimento Democrático Brasileiro - MDB; 5 -
 MANOEL JOSÉ NOGUEIRA LIMA (VER. CAP. N. LIMA), eleito pelo Progressistas - PP; 6 -
 RAIMUNDO NONATO FERREIRA DA SILVA (RAIMUNDO NENÉM), eleito pelo Partido
Socialista Brasileiro - PSB, 7 - JOAQUIM FLORÊNCIO DA SILVA (JOAQUIM FLORÊNCIO),
eleito pelo Partido Democrático Trabalhista - PDT; 8 - RUTÊNIO SÁ DE OLIVEIRA (RUTÊNIO
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eleito pelo Partido Democrático Trabalhista - PDT; 8 - RUTÊNIO SÁ DE OLIVEIRA (RUTÊNIO
SÁ), eleito pelo Progressistas - PP; 9 - JOSÉ ADAILTON CRUZ PEREIRA (ADAILTON CRUZ),
eleito pelo Partido Socialista Brasileiro - PSB; 10 - JOSÉ ARNALDO DA SILVA BARROS
(ARNALDO BARROS), eleito pelo Podemos - PODE; 11 - FÁBIO DE ARAÚJO FREITAS (FÁBIO
ARAÚJO), eleito pelo Partido Democrático Trabalhista - PDT; 12 - ISMAEL DOS SANTOS
MACHADO (ISMAEL MACHADO), eleito pelo Partido da Social Democracia Brasileira - PSDB;
13 - SIRLENE OLIVEIRA DA CUNHA (LENE PETECÃO), eleita pelo Partido Social Democrático
- PSD; 14 - FRANCISCO DAS CHAGAS BELO OLIVEIRA (FRASCISCO PIABA), eleito pelo
Democratas - DEM; 15 - JOSÉ CÉLIO BRITO DA SILVA (CÉLIO GADELHA), eleito pelo
Movimento Democrático Brasileiro - MDB; 16 - RAIMUNDO NONATO DE CASTRO (DR.
RAIMUNDO CASTRO), eleito pelo Partido da Social Democracia Brasileira - PSDB e 17.
HILDEGARD GONDIM NOGUEIRA (HILDEGARD PASCOAL), eleito pelo Partido Social Liberal
- PSL. Concluída a diplomação dos eleitos ao cargo de Vereador, a Solenidade prosseguiu
anunciando-se a outorga dos diplomas aos candidatos eleitos para os cargos de vice-prefeito e
prefeito do Município de Rio Branco, a ser feita pelo Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral, Lois
Carlos Arruda, Presidente da Junta Apuradora, o qual declarou diplomados para o cargo de
vice-prefeito de Rio Branco a candidata eleita MARFIZA DE LIMA GALVÃO. Da mesma forma,
outorgou-se o diploma de Prefeito do Município de Rio Branco ao Senhor SEBASTIÃO
BOCALOM RODRIGUES, eleito pela Coligação “Produzir para Empregar”. Ato contínuo, o
Mestre de Cerimônia informou que os diplomas dos primeiros suplentes para os cargos de
vereador do município de Rio Branco podem ser obtidos mediante solicitação por e-mail ao
Juízo Eleitoral da 1ª Zona, a partir do próximo dia útil. Sequenciando os trabalhos, o Mestre
de Cerimônia anunciou o discurso da Vereadora Eleita MICHELLE DE OLIVEIRA MELO
WICIUK (DRA. MICHELLE MELO), representando todos os candidatos eleitos para o cargo de
vereador no município de Rio Branco. Após o discurso da Vereadora MICHELLE DE OLIVEIRA
MELO WICIUK (DRA. MICHELLE MELO), o Mestre de Cerimônia transmitiu a palavra ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Eleito pela Coligação "Produzir Para Empregar", SEBASTIÃO
BOCALOM RODRIGUES, hoje diplomado. Em seguida, o Mestre de Cerimônia passou a
palavra ao presidente do evento, Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral Lois Carlos Arruda para
suas considerações. Após o discurso, encerrou-se, naquele momento, o Ato de Diplomação
dos Candidatos Eleitos para os cargos de prefeito, vice-prefeito e vereador do Município de
Rio Branco. Na sequência, o referido Magistrado passou a condução dos trabalhos da
Solenidade à Presidente do Tribunal Regional Eleitoral no Estado do Acre, Desembargadora
Denise Castelo Bonfim, a qual agradeceu ao Juiz Eleitoral da 1ª Zona, Lois Carlos Arruda,
parabenizando-o pela condução dos trabalhos na 1ª Zona Eleitoral. Imediatamente, a
presidente do TRE-AC passou a palavra ao Excelentíssimo Governador do Estado do Acre,
Senhor Gladson de Lima Cameli. Por fim, o Mestre de Cerimônia convidou a todos para, em
posição de respeito, ouvir o Hino Acreano. Ao final, a Desembargadora Denise Castelo
Bonfim, Presidente do TRE-AC, agradeceu a todos os presentes na sala virtual, bem como aos
que acompanharam o Ato Solene de Diplomação pelo canal oficial do TRE-AC no
YOUTUBE, declarando, às 11:02h, encerrados os trabalhos da Solenidade Virtual. Do que, para
constar, eu, Sidney Brandão Mendes, Chefe de Cartório da 1ª Zona Eleitoral, lavrei a presente
Ata, que vai assinada pelos Senhores Juiz e Promotor Eleitoral.

 

LOIS CARLOS ARRUDA,

Juiz Eleitoral.
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EFRAIN ENRIQUE MENDOZA MENDIVIL FILHO,

Promotor Eleitoral.

 

 

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por LOIS CARLOS ARRUDA, Juiz Eleitoral, em 18/12/2020,
às 19:08, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.tre-
ac.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
informando o código verificador 0398604 e o código CRC CCDAC091.
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